
令和６年度 第１回 十和田警察署協議会議事録
１ 開催日時

令和６年６月20日（木) 13:30 ～ 15:15

２ 開催場所

十和田警察署 ３階 会議室

３ 出席者

○ 協議会委員 ７人

山内豪士会長、岩城伸行副会長、岩間祐子、小笠原今朝雄、関川幸子、坂本進、国分聡

○ 警察署 ９人

署長、副署長、警務課長、会計課長、生活安全課長、刑事課長、交通課長、警備課長、

事務局(警務課員)

４ 開催内容

(1) 開会のことば

(2) 十和田警察署協議会会長挨拶

(3) 十和田警察署長挨拶

(4) 自己紹介（警察署幹部・協議会委員）

(5) 議事

ア 令和５年度事務概況について

イ 令和６年度の重要課題について

(ア)警務課

若手警察職員の早期育成方策

(イ)生活安全課

広報活動等による特殊詐欺被害抑止活動の推進

(ウ)地域課

「見せる」街頭活動の推進

(エ)刑事課

検挙活動等による体感治安の推進

(オ)交通課

交差点及び自転車対策による交通死亡事故抑止

(カ)警備課

各種災害対策の推進

(6) 意見・要望等(抜粋）

○ 若手警察職員の早期育成方策については、若いうちに知識、技能、体力を養成するた

めに心技体を磨く必要があると思います。

［回答］ 御意見のとおり、若手警察官の早期育成のため「心技体」を磨く必要があると

考えており、高い倫理観と力強い執行力を養うため今後も各種教養・訓練に取り

組んでまいります。

○ 安全で安心して暮らせる町、全ての人が平和で穏やかな生活ができる社会、犯罪のな

い社会にするには、各々の防犯意識の向上が必要です。

特殊詐欺の被害が増加しているのは大問題であり、ＳＮＳ等で被害に遭う人が後を絶

たないことから、厳しく取り締まる必要があると思います。

［回答］ 当署では、今年度、特殊詐欺被害抑止対策として

○管内スーパーマーケットにおける街頭広報活動

○十和田市、六戸町発行広報誌への特殊詐欺警戒文の掲載

○コンビニ店と連携した特殊詐欺による電子マネー送金対策の実施

など 「幅広い世代に対するタイムリーな広報」を重点に各種広報活動を推進して、

います。

広報車での呼びかけについては、令和４年度、パトカーが注意喚起音声を流し

ながらパトロールするメロディパトロール活動を実施しております。

御意見を参考に今年度もパトカーを活用した広報を検討していきたいと思いま

す。



○ 信号機のない横断歩道でも停車している光景をよく見るようになりました。

また、高齢者の自転車ヘルメット着用率も上がっているようで、とても良いことだと

感じています。

高齢者に限らず、ヘルメットを着用する事によって死亡事故が減少するという事を再

確認する意味でも、引き続き「交通安全教室」などで呼びかけをお願いしたいと思いま

す。

［回答］ 横断歩道手前での一時停止の交通取締りについては、昨年に引き続き本年も行

っておりますが、今後も信号無視、一時不停止などの交差点関連事案の取締りと

ともに実施してまいります。

自転車乗車中のヘルメット着用率については、官庁街通りにおいて着用実態の

調査を実施したところ、昨年は３０．９％、本年は３４．３％と僅かではありま

すが着用率の上昇が見られます。

本年も交通安全教室や各種交通安全講話、イベント等のあらゆる機械を捉えて

関係機関・団体の皆さまと連携しながら、自転車乗車中のヘルメット着用の重要

性を粘り強く呼びかけてまいります。

○ 自転車乗車時のヘルメット着用が努力義務となりましたが、三輪自転車でもヘルメッ

トを着用した方がいいのかと聞かれました。

どのように答えればいいのでしょうか。

[回答] 三輪自転車でも自動車と事故になれば怪我をする可能性があります。安価なヘ

ルメットでも結構ですので着用するよう教示してください。

○ 各種大災害については、警察・消防・市町村だけでは対応できないと思います。

市民自らの命と生活は、自ら守ることができるように「警察・消防・市町村」の担当

者が一組となって教育・訓練指導ができると良いと思います。

［回答］ 当署といたしましては、自主防災組織の会議等に警察官を派遣して講話等を行

うことにより、地域の皆様の防災意識の高揚に努めていくほか、地域ごとに行わ

、 、れる防災訓練に参画して避難誘導訓練等に取り組み 結果に検証を加えることで

より良い避難のあり方を皆様とともに考えるといった施策を推し進め、地域全体

の災害対応力の底上げを図って参りたいと思います。

○ 大学通りから稲生川通り方向に行くと「タック」というリサイクルショップがありま

すが、この店の前の道路がすごく狭く、車のすれ違い事故が多いと感じます。

道路幅を広げるどいう噂は聞いているのですが、今年の冬までに間に合うのかという

ことと、その道路を一方通行にするという話も聞いているのですが、どのようになるの

でしょうか。

[回答] 調査して回答します。

(7) 署長総括

(8) 閉会


